
Запись чисел, полученных 
при измерении, в виде 

десятичных дробей.

Тест по математике для 
8 класса СКОШ VIII вида

МКС(К)ОУ «Краснинская школа 
интернат VIII вида»,
Ленинск – Кузнецкий район,
Кемеровская область
Черепанова Елена Николаевна,
учитель математики.



2м40см =

2,04м 2,4м

2,004м

?
Верно!Подумай ещё!

Выбери правильный ответ:



3см5мм =

3,5cм

3,005cм

?
Верно!Подумай ещё!

Выбери правильный ответ:
3,05cм



3кг8г =

3,08кг 3,8кг

?
Верно!Подумай ещё!

Выбери правильный ответ:

3,008кг



2ц13кг =

2,13ц

2,013ц

?
Верно!Подумай ещё!

Выбери правильный ответ:
2,103ц



5см =

0,5м

0,05м

0,005м

?
Верно!Подумай ещё!

Выбери правильный ответ:



4м =

0,04км 0,004км

0,4км

?
Верно!Подумай ещё!

Выбери правильный ответ:



8км32м =

8,32км 8,032м

80,32км

?
Верно!Подумай ещё!

Выбери правильный ответ:



52г =

0,052кг

5,2кг

?
Верно!Подумай ещё!

Выбери правильный ответ:
0,52кг



3ц =

0,003т

0,3т

0,03т

?
Верно!Подумай ещё!

Выбери правильный ответ:



2т13кг =

2,13т2,013т

20,13т

?
Верно!Подумай ещё!

Выбери правильный ответ:



6кг3г =

6,03кг 6,003кг

6,3кг

?
Верно!Подумай ещё!

Выбери правильный ответ:



8т3ц =

8,03т

8,3т

8,003т

?
Верно!Подумай ещё!

Выбери правильный ответ:



9ц6кг =

9,006ц

?
Верно!Подумай ещё!

Выбери правильный ответ:
9,6ц9,06ц



3м5см =

3,5м

3,05м

3,005м

?
Верно!Подумай ещё!

Выбери правильный ответ:



5м12мм =

5,12м5,012м

51,2м

?
Верно!Подумай ещё!

Выбери правильный ответ:



Интернет – источники:

http://pedsovet.su/_ld/296/51997925.jpg 

Залялетдинова Ф. Р. Нестандартные уроки в коррекционной
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учителя)
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